

## EDITAL Nº 02/2025

### RETIFICAÇÃO 01

#### 2. DO CRONOGRAMA

##### Onde se lê:

04/03/2025 a 06/03/2024	Publicação e período de matrícula dos(as) candidatos(as) aprovados(as) na <b>2ª chamada (lista de espera)</b>	No <a href="#">Portal de Ingresso do IFC</a>
10/03/2024 a 11/03/2024	Publicação e período de matrícula dos(as) candidatos(as) aprovados(as) na <b>3ª chamada (lista de espera)</b>	No <a href="#">Portal de Ingresso do IFC</a>
13/03/2025 a 14/03/2025	Publicação e período de matrícula dos(as) candidatos(as) aprovados(as) na <b>4ª chamada (lista de espera)</b>	No <a href="#">Portal de Ingresso do IFC</a>

##### Leia-se:

07/03/2025 a 08/03/2025	Publicação e período de matrícula dos(as) candidatos(as) aprovados(as) na <b>2ª chamada (lista de espera)</b>	No <a href="#">Portal de Ingresso do IFC</a>
11/03/2025 a 12/03/2025	Publicação e período de matrícula dos(as) candidatos(as) aprovados(as) na <b>3ª chamada (lista de espera)</b>	No <a href="#">Portal de Ingresso do IFC</a>
14/03/2025 a 15/03/2025	Publicação e período de matrícula dos(as) candidatos(as) aprovados(as) na <b>4ª chamada (lista de espera)</b>	No <a href="#">Portal de Ingresso do IFC</a>

